县区新闻



统筹 邓红超 编辑 李无双 校对 薛梅 版式 宋笑娟

开展"特色社区"创建活动

本报讯 为加快推进"特色社区"建设,

夯实和谐社会基础,提升社区管理水平,中

原区建设路街道决定在9个社区开展创建

文化型社区、服务型社区、平安型社区、环

保型社区、红网型社区、信息型社区、康乐

型社区、温馨型社区等"一社区一品牌"的特色社区活动,以特色促发展,以发展促服务,充分发挥社区在居民生活中的管理服

务作用。在全区乃至全市竖起一批"叫得

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张明

建设路街道

响"的社区特色品牌。

秦岭路街道 拆违建再发力



感动 纪录(2)

传递正能量,温暖全社会。通过《感动纪录》专栏,让我们一起发现、发掘身边的真善美,一起感动——从平凡中品味纯朴,从小事中感悟至真至善至美。

rnintifs & nistrirts News

欢迎提供新闻线索,请拨打0371-96678。

一共15800元的积蓄,他把15000元捐给了别人。他就是住在荥阳天鹅湖公寓的85岁老人娄临其。"这位老人的大爱让人钦佩!"天鹅湖公寓的保安李奇伟被他的行为所感动,致电郑州晚报,希望通过报纸传递这份爱,传递正能量。

郑州晚报记者 邓红超 姚辉常 文/图

为老人捐图书 为灾区捐款 为小学捐资 荥阳八旬老人娄临其热心公益屡捐存款



学习雷锋 奉献他人 提升自己

"献爱心让我晚年生活更有意义"

老人愿把积蓄献给需要帮助的人

昨日,记者来到公寓时,老人正坐在沙发上与人聊天。他眉目慈祥,穿着干净的灰色衬衫。记者与他聊天很轻松。他笑着说,自己眼不花、耳不聋,除了腰椎有点不适之外,身体还挺棒。

他是一名退休工程师,在中牟县长大,以前在武汉市工作,现在每月能领3000多块钱的退休金,每个月都能有不少积蓄。儿子、孙子、孙女等有工作,不需要他的帮助,他需要的是好好地享受晚年生活。

"对我来说,钱已经基本没多少意义,不如让它去帮助需要的人。"娄临其这样想,也这样做。近几年他经常参加公益活动,不断向社会奉献爱心。其中,2008年,四川汶川地震发生后,娄临其捐了1万元。

去年11月,娄临其才搬入天鹅湖公寓居住。今年2月,他就捐资三四千元购买了一批图书,成立了公寓图书室。"我想与其他老人一起多看看书,多点文化生活。"娄临其说。



老人捐出绝大部分积蓄

雅安地震后,娄临其通过阅读《郑州晚报》、观看电视,了解了灾区灾情和救灾情况,夜不能寐。4月26日,他在保安李奇伟的帮助下,到荥阳工商银行,把1万元善款汇到中国红十字会账户上。

"我这一辈子经历过许多苦难,能够体会 到灾区同胞的心情,希望能够给他们带去一 点祝福。"娄临其对记者说。

5月1日,他听说公寓附近的荥阳市乔楼 镇洄沟村正筹建一所小学,但缺一部分资 金,他把存折递给李奇伟,让他帮助取5000 元捐了。李奇伟一看,存折上只有5800元,就劝说:"再捐5000元就没剩几个钱了。"娄临其明白他是一片好意,仍坚持捐款,说:"我又没有什么病,留着钱也没有用。还是让孩子们多学点知识吧!"李奇伟帮他圆了心愿。

娄临其告诉记者,他比小时候的伙伴要幸福一些,因为他学了一些知识。"让孩子多学点知识,将来更幸福些!"

谈起过去几年,娄临其有很深的感受: "自从开始献爱心,我的晚年生活更有意义。"

老人传递出正能量

老人的爱心在公寓里和周边成为美谈。

"从娄临其身上,我又找到快乐的源泉。" 天鹅湖公寓一位朱姓老人说,他来公寓之前主 要照顾小孙子。孙子上大学走了,我顿时感到 失落,觉得活着没有意义了。今后,他会像娄 临其一样多为社会献爱心。

洄沟村一名李姓同学说,他一定会好好学习,学到知识,让娄临其高兴,也好回报社会。

本报讯 近日,中原区秦岭路街道多部门联合,采取集中行动对辖区内剩余未拆除违法建设实施了拆除。据了解,此次拆除违建,街道工作人员向违法建设当事人宣传国家政策及相关法律知识,耐心细致地逐户做好被拆除户的政策、法律宣传和思想教育工作。截至目前,街道共拆除违法建设25处,拆除面积达500平方米。此次拆迁工作,使秦岭路辖区面貌一新,道路顺畅,取得良好的社会效果。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 闫欢欢

淮河路街道 开展"新婚祝福"工程

本报讯 二七区淮河路街道从优化服务环境入手,在辖区网格内开展网格长送"新婚祝福"工程,为辖区群众送去优质的计生服务。

利用辖区网格优势,为辖区每对新婚夫妇送上"新婚大礼包":含避孕药具、避孕知识及领取办法,优筛工作流程及新婚课堂等。为每对新婚待孕夫妇建立婚育档案,定期随访,送去贴心服务。建立新婚Q平台,为辖区育龄夫妇建立网上沟通,解决他们的实际困难。截至目前,共为辖区新婚夫妇发放"新婚礼包"70余户,开展新婚课堂教育5次,接受婚育咨询40余次。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 王丽茵

建中街陇海铁道家园 开展邻里情文艺汇演活动

本报讯 现在,越来越多的人住进了楼房,但相互之间的沟通却少了很多。为促进邻里和谐,二七区建中街街道办事处近日联合陇海铁道家园社区举办首届"邻居节"(如图)。

活动当天,很多居民早早来到广场等待。 满头银发的88岁老人晏积奇已在该小区居住 几十年,"邻居节"让这位老人走下居民楼,还 参加了社区举办的"趣味运动会"。一社区工 作人员说,社区里有一些需要救助的家庭,他 们或因疾病,或因家庭贫穷,生活过得很艰辛, 借助此次邻居节,社区爱心捐助站对辖区内5 户困难群众现场进行帮扶,发放了米油等物 品。

> 郑州晚报记者 王菁 通讯员 吴朝轻 金鑫 文/图



火车站西广场道路实施有序养护

涉及马寨街、华中路、红云路等道路,提醒大家绕行

本报讯 二七区市政道路养护工作已进入 繁忙期,按照计划,目前正在对辖区道路车行 道进行养护施工,以下路段提醒广大读者注意 绕行。

自4月底起,该区城管局市政所按照工 作计划对马寨街、华中路、红云路等道路进 行养护工作。在马寨街施工现场,针对处于 火车站西广场地区,又是附近商户居民出行 的唯一道路,每天人流量和车流量很大这一 情况,市政所采取错峰施工等措施进行应 对。在施工现场由安全员负责疏导交通, 并要求施工人员做到文明有序施工,施工 垃圾及时清理。截至目前,已完成车行道 养护数百平方米。

下一步,二七区城管局市政所将坚持严谨 文明施工,按照工作计划对辖区道路陆续开展 整治工作,确保市民安心出行。

郑州晚报记者 王菁

黄河路二小 举办第六届"红领巾游戏节"

本报讯 花样篮球表演、运球接力、轮滑、蛙跳、丢沙包、翻跟头、踢毽子……这些曾经风靡几代人的传统老游戏经典重现,引起孩子们的一片欢腾。加油声、笑声汇成一片,操场上成了欢乐的海洋。

近日,金水区黄河路二小举办第六届"红领巾游戏节"展示活动,为小朋友们献上一道快乐的游戏大餐。本次游戏节为期一个月。二一班班主任李老师说:"现在很多孩子都喜欢玩电脑,打游戏机而忽视户外运动,倡导这些益智健身的游戏,让孩子们学会'如何玩',玩得更科学、更健康!"

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张春月

高新区地税局 开展城中村改造税收知识培训

本报讯 昨日上午,郑州高新区地税局与枫杨办事处联合举办了一场由机关干部、村联委干部及会计、辖区内房地产企业财务负责人、施工单位财务负责人、村民代表近100人参加的城中村改造税收知识培训会。通过向参会人员发放调查表等,梳理辖区内项目拆迁规模、销售、安置面积、工程实施进度等情况,建立专项台账,由专人负责,对改造项目实施全程监控,并与拆迁、建设实地进行对照,确保税款应收尽收。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 杨晓莉 耿森